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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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Узагальнюючи вищевказане, можна зробити висновок, що лише у тісній 

співпраці із провідними підприємствами можливе формування компетентного 

фахівця, затребуваного на ринку праці. Від вдалого вибору точки проходження 

ознайомлювальної практики, наявності висококваліфікованих кадрів, що воло-

діють вмінням донести інформацію до студентів, формату проведення екскур-

сій залежить зацікавленість їх до подальшого професійного росту.  

Проведення такого рівня екскурсій потребує значної уваги від підпри-

ємства та значно збільшує навантаження на керівника практики від підпри-

ємства, тому кафедра щиро вдячна керівництву ТОВ «Агротрейд-Юг». 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«ТЕХНОЛОГІЇ ХАРЧОВИХ ВИРОБНИЦТВ»  

 

О.Є. Воєцька, Т.В. Бордун 

 
Одним із головних завдань нашої академії є підготовка висококваліфі-

кованих кадрів для харчової промисловості, які поєднуючи теорію і практику 
вміють аналізувати стан виробництва, виявляти вузькі місця у технологічному 
процесі та знаходити нові технологічні рішення, використовуючи вітчизняний 
та закордонний досвід.  

Підготовка студентів молодших курсів до вивчення спеціальних дисциплін 
починається з дисципліни «Технології харчових виробництв», де студенти 
отримують перші знання і знайомляться з різними харчовими і зерно перероб-
ними технологіями: технологіями зберігання, консервування та переробки молока; 
технологіями зберігання, консервування і переробки м’яса; технологіями жирів 
і жирозамінників; технологіями продуктів бродіння і виноробства; техноло-
гіями зберігання і переробки зерна; технологіями виробництва комбікормів. 

На технологію виробництва комбікормів виділяється всього 8 годин 
лекцій і 4 години лабораторних робіт. За цей час викладачі намагаються надати 
студентам загальну інформацію щодо комбікормового виробництва, про етапи 
розвитку комбікормової промисловості, призначення комбікормів, асортимент 
сировини і готової продукції, основні технологічні процеси виробництва 
комбікормів, яку в подальшому при навчанні на старших курсах будуть вивчати 
більш детально і поглиблено. Для полегшення засвоєння цього матеріалу на 
кафедрі технології комбікормів і біопалива розроблено комплекс методичних 
матеріалів з дисципліни, що включає: робочу програму, рейтинг оцінки знань, 
методичні вказівки до проведення лабораторних та самостійних робіт, теми 
рефератів для виконання індивідуальної роботи, конспект лекцій та тестові 
завдання для оцінювання знань студентів. Необхідно зазначити, що при роз-
робці вищеперелічених методичних матеріалів враховано готовність студентів 
молодших курсів до сприйняття навчального матеріалу, передбачивши послі-
довність та взаємозв’язок викладання різних технологій кафедрами академії, а 
також форми контролю знань та рейтингову оцінку знань. 
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Тому, включення до навчальних планів дисципліни «Технології харчових 
виробництв» для студентів 2-го і 3-го курсів на технологічних спеціальностях 
академії, з метою ознайомлення студентів з різними технологіями харчових та 
зернопереробних підприємств необхідно вважати доцільним. Так як знання, 
набуті студентами при вивченні даної дисципліни, стануть у нагоді при 
вивчення спеціальних дисциплін, виконанні курсових проектів, комплексних 
дипломних проектів та магістерських робіт. Тим самим, будуть сприяти форму-
ванню знань, умінь і навиків, а також професійно важливих якостей, необ-
хідних для ведення технологічних процесів виробництва продукції на підпри-
ємствах галузі. 

 
 

ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ АДАПТАЦІЇ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 

 

Г.В. Ангелов, Л.Л. Блохіна  

 

Поняття «адаптація» може також мати різне значення в залежності від 

того, біологічний або соціальний її аспекти розглядаються в конкретному дослі-
дженні. Розглядаючи соціальний аспект адаптації, використовують поняття 

«соціальної адаптації». Цей термін почав широко використовуватися з середини 

60-х років, однак при цьому розумівся різними авторами неоднаково. 

Людина адаптується до соціального середовища, не тільки приймаючи і 
засвоюючи соціальні норми даного соціального середовища, тобто власне соці-
алізуючись, але й активно перетворюючи умови, до яких повинна адаптуватися, 

відтворюючи свої особистісні якості, прагнучи найбільш повно самовиразити 

свою індивідуальну сутність, Людина створює своє середовище сама. Струк-

тура суспільства, процес поділу праці і місце людини в суспільстві в сукупності 
визначають можливості адаптації, а також розвиток «Я». 

Н. Нікітіна пропонує визначати соціальну адаптацію як інтеграцію особис-

тості в сформовану систему соціальних відносин. Але таке визначення не вра-

ховує специфічних особливостей спільного двосторонньої соціальної взаємодії, 
в якій обидві сторони (соціальне середовище і людина) обопільно активні. 
Важливий внесок у розробку такого, більш широкого, поняття соціальної адап-

тації вніс Ж. Піаже. Відповідно до його концепції процес соціальної адаптації 
виступає як єдність процесів аккомодації (засвоєння правил середовища, 

«уподібнення» йому) і асиміляції («уподібнення» її собі, перетворення середо-

вища), тобто як двосторонній процес і результат взаємоспрямованості зустріч-

ної активності суб'єкта і соціального середовища. 

Г. І. Царегородцев, враховуючи двосторонню спрямованість соціальної 
адаптації, стверджує, що це процес зміни соціальних, соціально-психологічних, 

морально-психологічних, економічних і демографічних відносин між людьми, 

пристосовування їх до соціального середовища. Серед специфічних особли-

востей соціальної адаптації виділяють: активну участь свідомості, вплив трудової 
діяльності людини на середовище, активну зміну людиною соціальних умов 
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